

流火时节情更炽

——“誉泰建工”慰问楼山村脱贫户小记

本报记者 吴连祥

炎炎夏日,真情炽热。近日,吉林省誉泰建设工程有限公司为梅河口市双兴镇楼山村生活困难群众送上价值6000余元的面粉、大米、食用油和牛奶等慰问品,以表达践行初心回报社会,关爱脱贫群众之情。

吉林省誉泰建设工程有限公司(简称“誉泰建工”)是一家从事水利水电工程施工及各类土建工程的建筑施工企业。几年来,企业以重合同守信誉,履行社会责任站稳脚跟,赢得项目。前不久,公司中标双兴镇北部4个行政村的水土保持工程建设项目,在楼山村设立项目部并开展施工

作业,得到村两委的大力支持。

在与楼山村两委的工作交往中,公司领导获悉赵俊苏、翟恩兴等10户脱贫户由于身体多病等原因,经济收入非常有限,决定开展走访慰问活动,帮助这些脱贫群众缓解生活上的困难。7月18日,公司领导安排专人前往商超,精心采购了优质面粉、大米、食用油、牛奶等慰问品。

九组脱贫户赵俊苏患脑血栓,常年打针吃药要花不少钱,家庭生活出现了困难。公司领导带去大米、面粉、食用油等慰问品,鼓励一

家人战胜困难,日子一定会好起来。随后,公司负责人分别向翟恩兴、解志有、李桂英等脱贫户、五保户发放了慰问品。看到“誉泰建工”送来这么多生活必需品,受助村民深受感动。

爱洒山村送温暖,携手共建助振兴。公司领导接受采访时表示,企业发展了更要富而思源,积极回报社会。村领导感慨地说:“誉泰建工”这次慰问脱贫户、五保户,以实际行动履行社会责任,让我们深受感动和鼓舞,增强了实现乡村振兴目标的信心。”

做百姓的贴心人

本报讯 于元萍报道 侯河是乾安县余字乡元字村党支部书记,作为一名党员,他用实际行动为村里的孤寡老人送去温暖,做百姓的贴心人。

多年来,侯河在基层工作中默默奉献,对村里每一



户家庭的经济状况了如指掌。每当有农户遭遇重大变故,他总是第一时间送上关怀和帮扶,确保每个需要帮助的家庭都能得到妥善安排。他细致入微的工作,赢得了村民的称赞。

村民杨文忠老人与侯河是忘年交,侯河不仅关心老人的生活起居,还在老人生病时陪伴左右。村民王某是精神疾病患者,侯河不仅帮助其申请低保,还免费提供生活必需品。

长盛派出所

有效提高执法效率

本报讯 杨松报道 长岭县公安局长盛派出所以党建引领,持续强化公安队伍建设。派出所发挥“主防”职能,构建了以派出所为核心的“主防”警务体系。同时,深化“枫桥经验”,通过转化群防群治力量,打造“长盛红”特色品牌,积极参与社会治理。



长盛派出所建立完善“1+1+N”联调联解机制,“红黄橙”三级矛盾纠纷风险评估机制和“24小时矛盾化解回访机制”,坚决做到矛盾纠纷“一律主动介入、一律查明真相、一律源头化解”,实现了矛盾纠纷发现在萌芽、化解在初始、防控在基层。在执法规范化建设方面,长盛派出所细化流程,落实“传帮带”机制,提高了执法质量和效率。

长盛派出所的各项举措得到了群众的认可,2023年,长盛路社区警务室被评为全省“警地融合”工作优秀社区警务室。

珩阳逸景康养小镇

休闲娱乐项目丰富多样

逸景大峡谷漂流,位于柳河县罗通山镇自立村,漂流河道是三统河的一部分,全长11.7公里,急流10余处,漂流2小时左右。沿途可欣赏两岸玄武岩石柱奇观地貌,风光旖旎,景色秀丽,是夏日休闲娱乐解压的好去处。

漂流是“珩阳逸景康养

小镇”的配套项目,是吉林省珩阳逸景实业股份有限公司的旅游版块业务。

“珩阳逸景”是吉林省十四五重点重大工程项目,柳河县重点招商引资项目,项目规划7300亩,实际占地1万亩,除了漂流之外,还配套了水力发电厂、宾馆、餐饮、四合院、停车场、会议室、多功能厅、烧烤广场、卡拉OK、儿童戏水区,宾馆可容纳150人住宿,餐厅可容纳400人用餐,大小会议室30个。



电话:18004351540 地址:通化市柳河县罗通山镇



近日,通化边境管理支队集安大队会同集安市农业综合行政执法大队工作人员开展联合行动,打击非法捕捞行为。 付新明 记者 吴连祥/摄

日前,白山边境管理支队第二十一道沟边检检查站开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,提升群众安全感、满意度。 张恩宁 记者 郭小宇/摄



本报讯 陆泊羽 记者 吴连祥报道

梅河口车站派出所

筑牢铁路单位消防安全屏障

近日,通化铁路公安处梅河口车站派出所结合管内实际,对辖区各铁路单位进行消防安全检查,切实筑牢消防安全“防火墙”。

消防安全守土有责,确保平安守土尽责。秉持这一理念,梅河口车站派出所主动作为,健全完善消防工作应急预案,压紧压实风

险管控监督责任。根据辖区铁路单位实际情况,专门组织开展了这次检查活动。

7月中旬以来,该所组织民警深入辖区铁路系统各单位,着重排查各单位建筑物内部疏散通道和安全出口是否畅通,消防安全疏

散指示标志、应急照明灯等消防设施的设置是否符合国家消防技术规范 and 标准,消防设施设备是否定期检查维护,消防安全责任人是否明确职责等,切实做到不留死角,不走过场、检查指导到位。

“以前,核验工作主要依赖执勤民警手持设备逐一进行,效率低且费时费力。如今,智能查验系统的投入使用,极大地提升了检查效率,为过往车辆的顺畅通行提供了有力保障。”站长张卫强说。

长白镇边境检查站

智能查验系统助力高效通关

长白镇边境检查站是长白县的“东大门”,也是G331国道的重要守卫者,日均查验车流量2600-3300辆次,高峰时突破5000辆次。该站今年引入智能查验系统,构建“高效通关、精准核验”的现代化智慧检查站,推动数字边境、智慧边境建设迈上新台阶。

目前,该站立足智慧边境检查站管理区的通道内,8台智能设备整齐排列,各司其职,共同编织成一张高效、精准的安全检查网。其中,人脸识别系统、身份证识别系统以及快速通关系统等关键设备,如同移民管理警察的锐利双眼,确保24小时不间断、无死角安全监控。

目前,该站立足智慧边境检查站

本

估

报 刘景奇 报道 7月8-10日,省农业农村厅在通化市举办2024年吉林省高素质农民培育项目启动仪式暨管理培训班,辽源、通化、白山、梅河口市承担2024

中取得了全

省第一名的好成绩,同时作了典型经验交流发言。

临江市农业环境保护与农村能源管理站将继续做好高素质农民培育各项工作,开

临江市农业农村局

做好高素质农民培育工作

年全省高素质农民任务的项目县管理人员及培训机构负责人参加了此次培训。仪式上,临江市农业农村局农业环境保护与农村能源管理站在2023年度全省高素质农民培育绩效评

拓创新,积极进取,真抓实干,再创佳绩,把高素质农民培育打造成民心工程、德政工程,把农民教育培训事业办成乡村振兴的摇篮,为发展临江市的特色产业做出新的更大贡献。

新美乡村入画来

本报讯 谷春成报道 村美街净,绿树成荫,花草如画。连日来,公主岭市苇子沟街道积极开展人居环境整治提升行动,以向华村和獾子洞村为切入点,排查问题与薄弱环节,推动环境从“一时美”到“长效美”转变,助力乡村振兴。

向华村从改善环境面貌出发,制定整治方案,清理村内路段,公路两侧栽花种草,村党支部书记郑福海说,通过常态化和网格化管理,党员带头,群众自觉保护,人居环境大幅提升。

獾子洞村因地制宜,将闲置荒地建成1.2万平方米休闲小广场。今年广场进一步提档升级,加种观赏性苗木800余棵。村党支部书记吕衍军

表示,坚持“软硬两手抓”,通过宣传和道路硬化、绿化、美化等打造乡村花园。

今年以来,苇子沟街道共派出人员1400余人次,清理垃圾0.5万吨,栽种绿植5万余株。街道办事处主任李立春称,将重点规划两村,打造一体化发展格局,宣传引导群众,助推整治工作上台阶,建设和美乡村。



每到一单位,民警都深入重点部位,严格细致检查,指出存在问题和“短板”,并记录在

案,同时要求铁路内部单位相关负责人,及时整改存在问题,不断完善落实站内安全防范措施,健全消防安全应急预案,加强消防日常演练,不断提高安全防范意识和应对突发事件的处置能力。

有条件,已建立“学习-使用-反馈-解决”机制,为全体民警印刷《智能查验系统简易操作指引》,组织开展集中培训,探索总结科技与人力相匹配的全新查验模式,最大限度提升智能查验系统与执勤人员的契合度,努力实现全域感知、全局洞察、精准调控的查缉目标,促

吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797